

## ΑΡΧΗ ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ ΚΥΠΡΟΥ

(ΥΠΟΘΕΣΗ ΑΡ. 7/2015(3)(Ε))

### ΑΥΤΕΠΑΓΓΕΛΤΗ ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΠΙΘΑΝΩΝ ΠΑΡΑΒΑΣΕΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ «ΣΙΓΜΑ»

Ημερομηνία Απόφασης: 23 Μαΐου, 2016

**Ενώπιον:** κ.κ. Ανδρέα Πετρίδη, Εκτελεστικού Προέδρου, Αρτέμη Αρτεμίου, Αντιπροέδρου, Ανδρέα Κωνσταντινίδη, Τίτου Κολώτα, Χρυσανγής Αργυρού, Σπυρούλας Χριστοδούλου και Σέργιου Ποΐζη, Μελών.

#### ΑΠΟΦΑΣΗ

Στην παρούσα υπόθεση, η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου εξετάζει αυτεπάγγελτα τις από μέρους του οργανισμού πιθανές παραβάσεις του **άρθρου 30ΙΑ.-(1)** των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμων του 1998 μέχρι 2014.

Το πιο πάνω άρθρο αναφέρει:

**«30ΙΑ.-(1) «Προγράμματα ειδησεογραφίας και επικαιρότητας, όπως δελτία ειδήσεων και πολιτικές ενημερωτικές εκπομπές, δεν επιτρέπεται να δέχονται χορηγία:**

**Νοείται ότι, από την πιο πάνω απαγόρευση εξαιρούνται τα δελτία καιρού, τα χρηματιστηριακά δελτία και τα δελτία συναλλάγματος, καθώς και η αθλητική ενημέρωση».**»

Η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου με επιστολή της ημερομηνίας **5.4.2016** έθεσε ενώπιον του οργανισμού τη διερευνώμενη παράβαση. Στην εν λόγω επιστολή αναφέρονται, μεταξύ άλλων και τα πιο κάτω:

«Εάν επιθυμείτε να υποβάλετε οποιεσδήποτε εξηγήσεις και / ή παραστάσεις και / ή τις θέσεις σας αναφορικά με τις ως άνω πιθανές παραβάσεις, καλείσθε όπως τις υποβάλετε υποχρεωτικά γραπτώς στην Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου, το αργότερο εντός σαράντα πέντε (45) ημερών, από τη λήψη της παρούσας επιστολής.

Σε περίπτωση που επιθυμείτε να επιθεωρήσετε, προς τον πιο πάνω σκοπό, το διοικητικό φάκελο της υπόθεσης, παρακαλείστε όπως ενημερώσετε άμεσα την Αρχή και εν πάση περιπτώσει, εντός επτά (7) ημερών από την ημερομηνία λήξης της παρούσας επιστολής, για να καθοριστεί η ημερομηνία και η ώρα της επιθεώρησης.

Εάν η Αρχή δεν λάβει οποιαδήποτε απάντηση μέσα στην καθορισμένη προθεσμία, δύναται να προχωρήσει στη λήψη απόφασης χωρίς την απάντησή σας.

Σε περίπτωση που η Αρχή, μετά την εξέταση όλων των δεδομένων της υπόθεσης, συμπεριλαμβανομένου και του γραπτού υπομνήματος σας, καταλήξει σε εύρημα παράβασης, τότε θα κληθείτε, όπως αποστείλετε γραπτώς τις θέσεις σας για σκοπούς μετριασμού της κύρωσης.»

Οι διερευνώμενες παραβάσεις που τέθηκαν υπόψη του οργανισμού εκτίθενται στα πιο κάτω **υποστοιχεία 1- 5:**

1. «Την **1.12.2014**, μεταξύ των ωρών **20:20 - 21:40**, ο οργανισμός κατά τη διάρκεια του Δελτίου Ειδήσεων του, μετέδωσε το επονομαζόμενο δελτίο **«RED ΕΙΔΗΣΕΙΣ»** το οποίο είναι χορηγημένο από την Cytamobile Vodafone (υπηρεσία RED) κατά παράβαση του **Άρθρου 30ΙΑ.-(1)** των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμων του 1998 μέχρι 2014.

Συγκεκριμένα, μετά τη μετάδοση του δελτίου καιρού όπως αυτό μεταδόθηκε την **1.12.2014**, προβλήθηκε στην οθόνη κάρτα και λεκτική αναφορά με τα εξής: «RED ΕΙΔΗΣΕΙΣ από τη Cytamobile Vodafone» στη συνέχεια ακολούθησε η διαφήμιση «RED» κατά την οποία αναφέρονταν τα εξής: «RED. Απεριόριστη Επικοινωνία, Αξιόπιστο δίκτυο και πολλά παραπάνω, RED. Υπάρχει πάντα κάτι καλό. Cytamobile Vodafone power to you» ενώ μετά το τέλος της διαφήμισης εμφανίστηκε η κάρτα Cytamobile Vodafone. Στη συνέχεια ο παρουσιαστής των ειδήσεων Νικήτας Κυριάκου, ανέφερε τα εξής: «Κυρίες και κύριοι πριν σας αποχαιρετήσουμε θα πάμε στην ηλιόλουστη Καλιφόρνια...» και ακολούθησε video και σχόλιο για το μεγαλύτερο πάρκο φωτο-βολταϊκών στον κόσμο που βρίσκεται στην Καλιφόρνια, video και σχόλιο για εμπορικό κέντρο στην Καμπέρα της Αυστραλίας το οποίο φωτίστηκε με 1,200,000 χριστουγεννιάτικα φωτάκια γεγονός που αποτελεί

παγκόσμιο ρεκόρ και έχει καταχωρηθεί στο βιβλίο Γκίνες και τέλος video και σχόλιο για ένα σκύλο ο οποίος φοράει στολή λούτρινου αρκούδου, έχει χιλιάδες φίλους στο facebook και κάνει θραύση στο διαδίκτυο. Μετά ακολούθησε η κάρτα με τα εξής: «RED ΕΙΔΗΣΕΙΣ από τη Cytamobile Vodafone» και λεκτική αναφορά με τα εξής: «Ήταν οι RED ΕΙΔΗΣΕΙΣ από τη Cytamobile Vodafone» στη συνέχεια ο παρουσιαστής Νικήτας Κυριάκου ανέφερε τα εξής «Αυτά τα γεγονότα κατέγραφε η δημοσιογραφική ομάδα του 'ΣΙΓΜΑ'...»

2. Στις **2.12.2014**, μεταξύ των ωρών **20:20 - 21:40**, ο οργανισμός κατά τη διάρκεια του Δελτίου Ειδήσεων του, μετέδωσε το επονομαζόμενο δελτίο «**RED ΕΙΔΗΣΕΙΣ**» το οποίο είναι χορηγημένο από την Cytamobile Vodafone (υπηρεσία RED) κατά παράβαση του **Αρθρου 30ΙΑ.-(1)** των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμων του 1998 μέχρι 2014.

Συγκεκριμένα, μετά τη μετάδοση του δελτίου καιρού όπως αυτό μεταδόθηκε στις **2.12.2014**, προβλήθηκε στην οθόνη κάρτα και λεκτική αναφορά με τα εξής: «RED ΕΙΔΗΣΕΙΣ από τη Cytamobile Vodafone» στη συνέχεια ακολούθησε η διαφήμιση «RED» κατά την οποία αναφέρονταν τα εξής: «RED. Απεριόριστη Επικοινωνία, Αξιόπιστο δίκτυο και πολλά παραπάνω, RED. Υπάρχει πάντα κάτι καλό. Cytamobile Vodafone power to you» ενώ μετά το τέλος της διαφήμισης εμφανίστηκε η κάρτα Cytamobile Vodafone. Στη συνέχεια ο παρουσιαστής των ειδήσεων Νικήτας Κυριάκου, ανέφερε τα εξής: «Πριν κλείσουμε κυρίες και κύριοι ...» και ακολούθησε video και σχόλιο για τα κοράλια και το πώς ανθίζουν, video και σχόλιο για ένα πιλότο στις Ηνωμένες Πολιτείες που έχει πάνω από 10,000 ώρες πτήσης στο ενεργητικό του και έχει κάνει σήμα κατατεθέν του ένα τρικ, να πετάει ανάποδα πάνω από άλλα αεροσκάφη και τέλος video και σχόλιο από τις εικόνες του Παρισιού όπως καταγράφηκαν από κάμερα που ήταν τοποθετημένη στην πλάτη ενός αετού. Μετά ακολούθησε η κάρτα με τα εξής: «RED ΕΙΔΗΣΕΙΣ από τη Cytamobile Vodafone» και λεκτική αναφορά με τα εξής: «Ήταν οι RED ΕΙΔΗΣΕΙΣ από τη Cytamobile Vodafone» στη συνέχεια ο παρουσιαστής Νικήτας Κυριάκου ανέφερε τα εξής «Λοιπόν αυτά τα γεγονότα κατέγραφε η δημοσιογραφική ομάδα του 'ΣΙΓΜΑ'...»

3. Στις **3.12.2014**, μεταξύ των ωρών **20:20 - 21:40**, ο οργανισμός κατά τη διάρκεια του Δελτίου Ειδήσεων του, μετέδωσε το επονομαζόμενο δελτίο «**RED ΕΙΔΗΣΕΙΣ**» το οποίο είναι χορηγημένο από την Cytamobile Vodafone (υπηρεσία RED) κατά παράβαση του **Άρθρου 30ΙΑ.-(1)** των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμων του 1998 μέχρι 2014.

Συγκεκριμένα, μετά τη μετάδοση της κλήρωσης του ΟΠΑΠ όπως μεταδόθηκε στις **3.12.2014**, προβλήθηκε στην οθόνη κάρτα και λεκτική αναφορά με τα εξής: «RED ΕΙΔΗΣΕΙΣ από τη Cytamobile Vodafone» στη συνέχεια ακολούθησε η διαφήμιση «RED» κατά την οποία αναφέρονταν τα εξής: «RED. Απεριόριστη Επικοινωνία, Αξιοπίστο δίκτυο και πολλά παραπάνω, RED. Υπάρχει πάντα κάτι καλό. Cytamobile Vodafone power to you» ενώ μετά το τέλος της διαφήμισης εμφανίστηκε η κάρτα Cytamobile Vodafone. Στη συνέχεια ο παρουσιαστής των ειδήσεων Χρύσανθος Τσουρούλης, ανέφερε τα εξής: «Παράξενα λοιπόν και ασυνήθιστα από τις τέσσερις γωνίες του πλανήτη ...» και ακολούθησε video και σχόλιο για έναν «ποδοσφαιρόφιλο» τράγο που εισέβαλε σε αγωνιστικό χώρο, video και σχόλιο για μια γυναίκα από το Virginia Beach που όταν άνοιξε το κέλυφος ενός οστράκου που αγόρασε αντίκρισε ένα σπανιότατο μωβ μαργαριτάρι και τέλος video και σχόλιο για έναν άγνωστο άντρα στις Ηνωμένες Πολιτείες ο οποίος κατέγραφε τον εαυτό του να πυροβολεί πλαστικά μπουκάλια με караμπίνα, όταν το όπλο του έπαθε εμπλοκή αποφάσισε να το στηρίξει στο έδαφος. Το όπλο εκπυρσοκρότησε με αποτέλεσμα να κινδυνέψει να χάσει το κεφάλι του. Μετά ακολούθησε η κάρτα με τα εξής: «RED ΕΙΔΗΣΕΙΣ από τη Cytamobile Vodafone» και λεκτική αναφορά με τα εξής: « Ήταν οι RED ΕΙΔΗΣΕΙΣ από τη Cytamobile Vodafone» στη συνέχεια ο παρουσιαστής Χρύσανθος Τσουρούλης ανέφερε τα εξής «*Τα γεγονότα λοιπόν κατέγραφε η δημοσιογραφική ομάδα του 'ΣΙΓΜΑ'...*»

4. Στις **4.12.2014**, μεταξύ των ωρών **20:20 - 21:40**, ο οργανισμός κατά τη διάρκεια του Δελτίου Ειδήσεων του, μετέδωσε το επονομαζόμενο δελτίο «**RED ΕΙΔΗΣΕΙΣ**» το οποίο είναι χορηγημένο από την Cytamobile Vodafone (υπηρεσία RED) κατά παράβαση του **Άρθρου 30ΙΑ.-(1)** των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμων του 1998 μέχρι 2014.

Συγκεκριμένα, μετά τη μετάδοση του δελτίου καιρού όπως αυτό μεταδόθηκε στις **4.12.2014**, προβλήθηκε στην οθόνη κάρτα και λεκτική αναφορά με τα εξής: «RED ΕΙΔΗΣΕΙΣ από τη Cytamobile Vodafone» στη συνέχεια ακολούθησε η διαφήμιση «RED» κατά την οποία αναφέρονταν τα εξής: «RED. Απεριόριστη Επικοινωνία, Αξιόπιστο δίκτυο και πολλά παραπάνω, RED. Υπάρχει πάντα κάτι καλό. Cytamobile Vodafone power to you» ενώ μετά το τέλος της διαφήμισης εμφανίστηκε η κάρτα Cytamobile Vodafone. Στη συνέχεια ο παρουσιαστής των ειδήσεων Χρυσάνθος Τσουρούλης, ανέφερε τα εξής: «Παράξενα και ασυνήθιστα από τις τέσσερις γωνιές του πλανήτη ...» και ακολούθησε video και σχόλιο για την καισαρική τομή σε ένα νεκρό καρχαρία και την γέννηση 3 υγιέστατων καρχαριών, video και σχόλιο για ένα σκυλάκι που άρπαξε κόκκαλο από τα πόδια του αδελφού του, ο οποίος περίμενε να ακούσει την οδηγία για να το φάει, και τέλος video και σχόλιο για πατέρα και γιο στις Ηνωμένες Πολιτείες οι οποίοι χρειάστηκαν 3 μήνες δουλειά για να στολίσουν με λαμπιόνια την αυλή του σπιτιού τους. Μετά ακολούθησε η κάρτα με τα εξής: «RED ΕΙΔΗΣΕΙΣ από τη Cytamobile Vodafone» και λεκτική αναφορά με τα εξής: «Ήταν οι RED ΕΙΔΗΣΕΙΣ από τη Cytamobile Vodafone» στη συνέχεια ο παρουσιαστής Χρυσάνθος Τσουρούλης ανέφερε τα εξής «Αυτά τα γεγονότα λοιπόν κατέγραψε μέχρι αυτή την ώρα η δημοσιογραφική ομάδα του 'ΣΙΓΜΑ'...»

5. Στις **5.12.2014**, μεταξύ των ωρών **20:20 - 21:40**, ο οργανισμός κατά τη διάρκεια του Δελτίου Ειδήσεων του, μετέδωσε το εμπονομαζόμενο δελτίο «**RED ΕΙΔΗΣΕΙΣ**» το οποίο είναι χορηγημένο από την Cytamobile Vodafone (υπηρεσία RED) κατά παράβαση του **Άρθρου 30ΙΑ.-(1)** των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμων του 1998 μέχρι 2014.

Συγκεκριμένα, μετά τη μετάδοση του δελτίου καιρού όπως αυτό μεταδόθηκε στις **5.12.2014**, προβλήθηκε στην οθόνη κάρτα και λεκτική αναφορά με τα εξής: «RED ΕΙΔΗΣΕΙΣ από τη Cytamobile Vodafone» στη συνέχεια ακολούθησε η διαφήμιση «RED» κατά την οποία αναφέρονταν τα εξής: «RED. Απεριόριστη Επικοινωνία, Αξιόπιστο δίκτυο και πολλά παραπάνω, RED. Υπάρχει πάντα κάτι καλό. Cytamobile Vodafone power to you» ενώ μετά το τέλος της διαφήμισης εμφανίστηκε η κάρτα Cytamobile Vodafone. Στη συνέχεια ο παρουσιαστής των ειδήσεων Χρυσάνθος Τσουρούλης, ανέφερε τα

εξής: «Παράξενα και ασυνήθιστα λοιπόν από τις τέσσερις γωνίες του πλανήτη ....» και ακολούθησε video και σχόλιο για ένα σκυλάκι το οποίο τρέχει να προστατέψει ένα μωρό από μια ηλεκτρική σκούπα, video και σχόλιο για το ρεκόρ σε προβολές του video clip του ξένου τραγουδιού gan gan style, και τέλος video και σχόλιο για το στόλισμα των βιτρινών των καταστημάτων της 5<sup>ης</sup> Λεωφόρου στην Νέα Υόρκη των Ηνωμένων Πολιτειών. Μετά ακολούθησε η κάρτα με τα εξής: «RED ΕΙΔΗΣΕΙΣ από τη Cytamobile Vodafone» και λεκτική αναφορά με τα εξής: « Ήταν οι RED ΕΙΔΗΣΕΙΣ από τη Cytamobile Vodafone» στη συνέχεια ο παρουσιαστής Χρυσάνθος Τσουρούλης ανέφερε τα εξής *«Δυστυχώς δεν θα σας αφήσουμε με χριστουγεννιάτικο κλίμα, θα πρέπει να επιστρέψουμε στην άλλη όψη της ζωής, αυτή αν θέλετε της ωμής πραγματικότητας και της επικαιρότητας...»*.

Ο οργανισμός με επιστολή του Δικηγόρου του κ. Αυγουστίνου Τσαάρκατζη, προς την Αρχή με ημερομ. **19.5.2016 (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α')** υπέβαλε γραπτώς τις εξηγήσεις και/ή παραστάσεις και/ή θέσεις του σε σχέση με την εν λόγω υπόθεση.

Έχουμε μελετήσει με μεγάλη προσοχή όλα τα ενώπιόν μας στοιχεία και περιστατικά, συμπεριλαμβανομένων των γραπτών εξηγήσεων και / ή παραστάσεων και / ή θέσεων του οργανισμού, και κατόπιν προσεκτικής παρακολούθησης των εν λόγω προγραμμάτων κρίνουμε ότι, στις **1, 2, 3, 4 και 5.12.2014**, μεταξύ των ωρών **20:20-21:40**, ο οργανισμός κατά τη διάρκεια των Δελτίων Ειδήσεων του, μετέδωσε το επονομαζόμενο δελτίο «**RED ΕΙΔΗΣΕΙΣ**» το οποίο είναι χορηγημένο από την Cytamobile Vodafone (υπηρεσία RED), κατά παράβαση του **άρθρου 301Α.-(1) (υποστοιχεία 1-5)** των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμων του 1998 μέχρι 2014.

(Τα γεγονότα των υποστοιχείων εκτίθενται στις σελίδες 2-6 της παρούσας απόφασης).

Σχετικά με τις θέσεις του οργανισμού όπως αυτές διατυπώνονται στην επιστολή του ημερομ. **19.5.2016**, η Αρχή επισημαίνει τα εξής:

Αναφορικά με τους ισχυρισμούς του οργανισμού ότι «...το εν λόγω ένθετο δεν περιλάμβανε ειδήσεις υπό την αυστηρή έννοια αλλά διάφορα αστεία και/ή άλλως πως video που είχαν την υψηλότερη θέαση και τα οποία προβλήθηκαν μέσω της ιστοσελίδας YOUTUBE», η Αρχή εφιστά την προσοχή του οργανισμού ότι, τόσο στην κείμενη νομοθεσία, όσο και στους εκδιδόμενους υπό αυτής Κανονισμούς είναι

ξεκάθαρο ότι τα δελτία ειδήσεων δεν δύναται να αποτελούν αντικείμενο χορηγίας, είτε πρόκειται για το κυρίως κομμάτι του δελτίου ειδήσεων είτε αφορά σε ένθετο ειδήσεων.

Η Αρχή θεωρεί ότι η πρόνοια του σχετικού άρθρου είναι σαφής και ο οργανισμός όφειλε να γνωρίζει το γεγονός ότι η χορηγία των δελτίων ειδήσεων συνιστά σοβαρότατη παράβαση της σχετικής Νομοθεσίας. Εντούτοις, η Αρχή λαμβάνει πολύ σοβαρά υπόψη την άμεση παραδοχή του οργανισμού, τη δήλωση του επίσης για την άμεση συμμόρφωση του, την απολογία του για τη διάπραξη των εν λόγω παραβάσεων ως επίσης και την υπόσχεσή του ότι θα είναι πιο προσεκτικός.

Ενόψει των ανωτέρω, η Αρχή κρίνει και αποφασίζει ότι υπάρχουν παραβάσεις του **Άρθρου 30ΙΑ.-(1) (υποστοιχείο 1-5)** των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμων του 1998 μέχρι 2014.

Η Αρχή, σύμφωνα με τις πρόνοιες του **άρθρου 3(2)(ζ)**, έχει δώσει στον οργανισμό το δικαίωμα να ακουσθεί και μπορεί να προχωρήσει στην επιβολή των, κατά την κρίση της, επιβαλλόμενων κυρώσεων.

Παρά ταύτα και υπό το φως των περιστάσεων της υποθέσεως, η Αρχή δίνει στον οργανισμό την ευκαιρία να υποβάλει τις απόψεις του και μετά τη διαπίστωση της παραβάσεων για σκοπούς επιβολής κυρώσεων.

Η Αρχή καλεί τον οργανισμό, εάν επιθυμεί, όπως υποβάλει τις απόψεις του εγγράφως για σκοπούς επιβολής κυρώσεων μέσα σε δεκατέσσερις (14) μέρες από την λήψη της παρούσας. Σε περίπτωση που δεν ληφθεί απάντηση μέσα στην πιο πάνω προθεσμία, η Αρχή θα προχωρήσει στην επιβολή κυρώσεων.



(Α. ΠΕΤΡΙΔΗΣ)

Εκτελεστικός Πρόεδρος  
Αρχής Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου

## ΑΡΧΗ ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ ΚΥΠΡΟΥ

(ΥΠΟΘΕΣΗ ΑΡ. 7/2015(3)(Ε))

### ΑΥΤΕΠΑΓΓΕΛΤΗ ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΠΙΘΑΝΩΝ ΠΑΡΑΒΑΣΕΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ «ΣΙΓΜΑ»

Ημερομηνία Απόφασης: 13 Ιουνίου, 2016

**Ενώπιον:** κ.κ. Ανδρέα Πετρίδη, Εκτελεστικού Προέδρου, Αρτέμη Αρτεμίου, Αντιπροέδρου, Ανδρέα Κωνσταντινίδη, Τίτου Κολώτα, Χρυσανγής Αργυρού, Σπυρούλας Χριστοδούλου και Σέργιου Ποΐζη, Μελών.

#### ΑΠΟΦΑΣΗ

Στις **23 Μαΐου 2016**, η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου αποφάσισε ότι στην παρούσα υπόθεση υπάρχουν παραβάσεις του **άρθρου 30ΙΑ.-(1)** των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμων του 1998 μέχρι 2014.

Το πιο πάνω άρθρο αναφέρει:

**«30ΙΑ.-(1) «Προγράμματα ειδησεογραφίας και επικαιρότητας, όπως δελτία ειδήσεων και πολιτικές ενημερωτικές εκπομπές, δεν επιτρέπεται να δέχονται χορηγία:**

**Νοείται ότι, από την πιο πάνω απαγόρευση εξαιρούνται τα δελτία καιρού, τα χρηματιστηριακά δελτία και τα δελτία συναλλάγματος, καθώς και η αθλητική ενημέρωση».**»

Η Αρχή, σύμφωνα με τις πρόνοιες του άρθρου 3(2)(ζ), είχε δώσει στον οργανισμό το δικαίωμα να ακουσθεί και μπορούσε να προχωρήσει στην επιβολή της, κατά την κρίση της, επιβαλλόμενων κυρώσεων.

Παρά ταύτα και υπό το φως των περιστάσεων της υποθέσεως, η Αρχή έδωσε στον οργανισμό την ευκαιρία να ακουσθεί και μετά τη διαπίστωση των παραβάσεων για σκοπούς επιβολής κυρώσεων.



Η Αρχή με επιστολή της ημερομ. **25.5.2016** κάλεσε τον οργανισμό, εάν επιθυμεί, να υποβάλει τις απόψεις του εγγράφως για σκοπούς επιβολής κυρώσεων μέσα σε δεκατέσσερις (14) μέρες από την λήψη της επιστολής. Τονίστηκε επίσης ότι σε περίπτωση που δεν ληφθεί οποιαδήποτε απάντηση μέσα στην πιο πάνω προθεσμία, η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου θα προχωρήσει στην επιβολή κυρώσεων.

Ο οργανισμός μέχρι σήμερα δεν απέστειλε οποιοσδήποτε απόψεις για σκοπούς επιβολής κυρώσεων πέραν των όσων έχει αναφέρει με προηγούμενη του επιστολή ημερομ. 19.5.2016.

Ενόψει των ανωτέρω, η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου, αφού έλαβε σοβαρά υπόψη της όλα τα ενώπιον της στοιχεία και κυρίως την παραδοχή του οργανισμού και τη διαβεβαίωσή του ότι θα συμμορφωθεί με τη σχετική Νομοθεσία, αποφασίζει να επιβάλει στον οργανισμό την κύρωση της **Σύστασης** για τις παραβάσεις του **άρθρου 301Α.-(1)** των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμων του 1998 μέχρι 2014, που έγιναν κατά τις ημερομ. 1.12.2014 – 5.12.2014.

Η Αρχή καλεί τον οργανισμό να είναι πιο προσεκτικός στο μέλλον, καθώς στην περίπτωση που τυχόν θα υποπέσει σε παρόμοιας φύσεως παράβαση, δεν θα επιδείξει την ίδια επιείκεια.



(Α. ΠΕΤΡΙΔΗΣ)

Εκτελεστικός Πρόεδρος  
Αρχής Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου

Λ.Π.